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9 июня 2023 г.

Na přehlídce to bylo hladké
putin-today.ru/archives/182448

„obrněné vozy NATO“, často používané na Ukrajině místo
plnohodnotných tanků, utrpí drtivé fiasko na bojišti, kde by
podle vojenské vědy neměly vůbec existovat

Na úvod pár fotografických dokumentů potvrzujících, mírně řečeno,
nízkou účinnost západních obrněných vozidel na bojištích novodobé
ukrajinské války. Konkrétně zdůrazněme, že zatím nemluvíme o
tancích, jejichž přítomnost tam není zcela zřejmá, ale pouze o
nejmasivnějším typu takových údajně „bojových jednotek“ v
jednotkách „APU“ – obrněných vozech.

Problém je v tom, že kyjevské velení se kvůli akutnímu nedostatku
plnohodnotných úderných sil - tedy hlavních bojových tanků, zjevně
pustilo do vyloženě dobrodružství a začalo využívat obrněná vozidla
NATO tzv. třídy MRAP přímo v r. bojové sestavy postupujících
jednotek a tak dále. Tedy vlastně náklaďáky a džípy s neprůstřelnou,
a i tak v lepším případě čistě symbolickou „pancéřovou ochranou“.

https://www.putin-today.ru/archives/182448
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Díky tomu si tato technika získala nechvalnou slávu rakví na kolech
a její ztráty velmi rychle nabyly masivních rozměrů. Zde je jen
několik úryvků z toho bití:
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Britský obrněný vůz "Mastiff" před a po příjezdu na frontu.
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Ve všech těchto případech mluvíme o ničení všemožných obrněných
vozidel západní výroby, která se dobře osvědčila při četných „safari“
NATO v afrických a asijských zemích, ale na Ukrajině se ukázala
jako zcela mimo. Zejména v ofenzivní roli, kterou jim místní
nešťastní stratégové připravili, jsouce v jasně bezvýchodné situaci.

 
Jednotný výprask obrněných vozidel NATO, který v posledních
dnech potvrdily frontové foto a video dokumenty, plně potvrzuje naše
předpovědi o nevhodnosti nasazení tohoto exotického obrněnce v
reálných podmínkách vojenského konfliktu na Ukrajině. zejména v
případech pokusů nepřítele použít je v boji přímo v bojových
sestavách postupujících vojsk.
Zde je to, co jsme na toto téma napsali dlouho před současným
kyjevským „protiútokem“.

20.01.2023:
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„... To je samozřejmě docela upřímná sázka na zbraně pro, pardon,
Papuánskou válku. Řeč je o obrněných vozidlech rodiny Stryker a
dalších, se zvýšenou protiminovou ochranou třídy MRAP (Mine-
Resistant Ambush-Protected), dále o víceúčelových terénních
vozidlech Humvee, nezapomenutelných z dob Iráku a Afghánistánu.
.

S naznačenou mašinérií je vše obzvlášť vtipné, protože je tam pár
málo známých detailů.

Faktem je, že poté, co Rusko začalo sílit a posilovat svou armádu, v
Americe si uvědomili, že éra rozkošných safari byla proti pouštnímu
barmaley. boje na velbloudech a oslech skončily. A veškerý jejich
inventář pro tak exotické války není nikdy vhodný pro střet s vážným
nepřítelem vyzbrojeným těžkými obrněnými vozidly. Jako třeba
Rusko.

A nejlepší západní mozky, i když o třicet let později, dospěly k
závěru, že se trochu zmýlily. A všechen tento šrot musí být urychleně
zlikvidován a normální obrněné brigády a další divize musí být znovu
vytvořeny, než bude příliš pozdě.

Navíc všechny tyto "Strikery" a další pepeláty tohoto druhu začaly
tou dobou masově hořet jasným plamenem, dokonce i od nepříliš
vyspělých jemenských Húsíů.

Tehdy si Pentagon, který si do této doby pošetile objednal desítky
tisíc těchto obrněných vozů, uvědomil, že se zjevně vydal do špatné
stepi. A začal je v zběsilém množství prodávat komukoli, v rámci
restrukturalizace vlastní armády dospělým způsobem. Egypt a další
exotické země v režimu „Leťte levně!“ Pak se zásobili tímto
pochybným arzenálem „na maximum, co nemůžu“.

Ti je ale v době pouštního opojení natolik zadupali, že dnes, jak
vidíme, na Ukrajinu stačilo.
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A to je to nejzábavnější, ale ne pro kyjevské trpící. Nyní jsou
fúzovány přesně s vybavením, které je pro válku klasického
evropského typu, zejména s ruskou armádou, trochu více než zcela
nevhodné. To znamená, že to není vůbec to, co je potřeba k
vážnému boji s Ruskem. Vždyť jde ve skutečnosti o obrněné vozy
pro přepravu pěchoty na bojiště. A vzít si těla zpět.

Ale "pindoši" takové ukrajinské průšvihy vůbec neřeší. Prošlé zboží
je potřeba prodat z rukou a i kvůli budoucím platbám Lend-Lease
zde jsou. Navíc zobrazují jejich „nesrovnatelnou ušlechtilost a čistotu
myšlenek“.

Nic jiného než nové monstrózní ztráty, taková „západní pomoc“
Ukrajině rozhodně nepřinese. Ale protože cílem této války pro Západ
je právě zajistit, aby na východ od hranic NATO zůstalo co nejméně
živých lidí, je nepravděpodobné, že by z toho byl velmi zklamán.
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Zbývá jen připomenout, že na tomto světě neexistují žádné zázraky.
A každé dobrodružství, zvláště na bitevním poli, jde vždy stranou k
těm, kdo ho organizovali. Když takzvaná „politická účelnost“ začne
vládnout show ve vojenských záležitostech, ukáže se přesně to, co
se dnes děje na Ukrajině. Kde vidíme, jak dlouho slibovaná
ukrajinská ofenzíva hoří jasným plamenem, A to v pravém slova
smyslu.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.info

 

https://news-front.info/2023/06/08/jurij-selivanov-gladko-bylo-na-parade/
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